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252. dopisna seja Vlade RS 
 
 
 
 
Določitev deležev prevzemanja odpadne embalaže pri izvajalcih javne službe za leto 
2018 
 
Vlada RS je sprejela Sklep o določitvi deležev prevzemanja odpadne embalaže pri izvajalcih 
javne službe (IJS) za leto 2018. Družba za ravnanje z odpadno embalažo (DROE) mora 
prevzeti odpadno embalažo, ki je komunalni odpadek, od IJS brezplačno, ne glede na 
morebitne stroške, ki nastanejo pri nadaljnji predelavi ali odstranjevanju prevzete odpadne 
embalaže. Če ravnanje z odpadno embalažo, ki je komunalni odpadek, ureja več DROE, mora 
DROE od vsakega IJS zagotoviti prevzem odpadne embalaže v teh deležih. Uredba tudi 
določa, da mora IJS omogočiti DROE, da redno prevzema odpadno embalažo v zbirnem 
centru in centru za ravnanje s komunalnimi odpadki. Če ravnanje z odpadno embalažo, ki je 
komunalni odpadek, ureja več DROE, mora IJS zagotoviti vsaki od njih prevzem odpadne 
embalaže v teh deležih. 
Deleži prevzemanja odpadne embalaže pri izvajalcih javne službe za leto 2018 so naslednji: 

 papir (Dinos, d. d. - 24,46 %, Embakom, d. o. o. - 5,23 %, Gorenje Surovina, d. o. o. - 
20,73 %, Interseroh, d. o. o. - 13,47 %, Recikel, d. o. o. - 29,16 % in Slopak, d. o. o. - 
6,95 %); 

 steklo (Dinos, d. d. - 26,51 %, Embakom, d. o. o. - 4,07 %, Gorenje Surovina, d. o. o. - 
8,80 %, Interseroh, d. o. o. - 5,49 %, Recikel, d. o. o. - 44,51 % in Slopak, d. o. o. - 
10,62 %); 

 plastika in kovine - mešana embalaža (Dinos, d. d. - 24,02 %, Embakom, d. o. o. - 4,04 
%, Gorenje Surovina, d. o. o. - 19,81 %, Interseroh, d. o. o. - 10,77 %, Recikel, d. o. o. 
- 25,08 %, Slopak, d. o. o. - 16,28 %); 

 les  (Dinos, d. d. - 30,34 %, Embakom, d. o. o. - 5,82 %, Gorenje Surovina, d. o. o. - 
29,77 %, Interseroh, d. o. o. - 11,06 %, Recikel, d. o. o. - 13,45 % in Slopak, d. o. o. - 
9,56 %).  

 
Vir: MOP 
 
 
Vlada se je seznanila z informacijo o Poročilu o staranju 2018 
 
Vlada se je na današnji dopisni seji seznanila z informacijo o Poročilu o staranju 2018, ki ga je 
pripravila Evropska komisija. Spremljanje izdatkov, povezanih s staranjem prebivalstva, je 
pomembno z vidika zagotavljanja dolgoročne vzdržnosti javnih financ. Slovenija na ravni EU 
sodi med države z največjim povečanjem tovrstnih stroškov.  
 
Zaradi pritiskov stroškov staranja prebivalstva na javnofinančne izdatke in ob visokih javnih 
dolgovih je zagotavljanje dolgoročne vzdržnosti javnih financ eden glavnih ciljev ekonomskih 
politik EU. Za njegovo doseganje so potrebne zanesljive in primerljive informacije glede 
morebitnih sprememb javnofinančnih obveznosti in fiskalne vzdržnosti. Evropska komisija zato 
vsaka tri leta v sodelovanju z delovno skupino za staranje pri odboru za ekonomsko politiko 
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pripravi poročilo o staranju, ki vsebuje dolgoročne projekcije starostno pogojenih 
javnofinančnih izdatkov za:  
• pokojnine,  
• zdravstvo,  
• dolgotrajno oskrbo,  
• izobraževanje in  
• nadomestila brezposelnim.  
 
Poročilo o staranju 2018 je bilo sprejeto na zasedanju finančnih ministrov EU maja 2018. 
Zajema projekcije za obdobje od leta 2016 do leta 2070, ki temeljijo na predhodno sprejetih 
metodoloških predpostavkah. Te projekcije so tudi pomemben element za določitev 
srednjeročnega fiskalnega cilja in so hkrati podlaga celoviti oceni komisije o dolgoročni 
vzdržnosti javnih financ posameznih držav.  
 
Na ravni EU se bodo po osnovni projekciji stroški staranja v obdobju 2016–2070 povečali za 
1,7 odstotne točke BDP in dosegli 26,6 odstotka BDP. V Sloveniji naj bi se stroški staranja 
povečali z 21,9 odstotka na 28,2 odstotka BDP oziroma za 6,3 odstotne točke. Slovenija tako 
sodi med države z največjim povečanjem stroškov.  
 
V strukturi izdatkov, povezanih s staranjem, predstavljajo največji delež izdatki, povezani s 
pokojninskim sistemom, ki naj bi se v Sloveniji v obdobju 2016–2070 povečali za 3,9 odstotne 
točke, kar je drugo najvišje povečanje med državami EU. Medtem ko naj bi se v povprečju EU 
povečali za 0,8 odstotne točke BDP v obdobju od 2016 do 2040 in se do leta 2070 znižali na 
sedanjo raven. Javni izdatki za zdravstveno varstvo in dolgotrajno oskrbo naj bi se po 
osnovnem scenariju v povprečju EU skupaj povečali za dve odstotni točki BDP. Tudi javni 
izdatki za zdravstveno varstvo naj bi se v Sloveniji povečali bolj kot v povprečju v državah EU, 
medtem ko naj bi se delež izdatkov za dolgotrajno oskrbo povečal nekoliko manj od povprečja 
EU. Ob različnih drugih scenarijih, bolj tveganih, bi se stroški staranja povečali bolj kot po 
osnovnem scenariju. 
 
Vir: MF 
 
 
Vlada sprejela Poročilo o delu Inšpektorata Republike Slovenije za delo za leto 2017 
 
Na podlagi 7. člena Zakona o inšpekciji dela Inšpektorat Republike Slovenije za delo vsako 
leto, do konca marca tekočega koledarskega leta, predloži ministrstvu, pristojnemu za delo, 
poročilo o svojem delu za preteklo koledarsko leto.  
 
Poročilo obsega naslednja glavna poglavja: 
1. Predlogi za spremembo zakonodaje 
2. Pristojnosti, organiziranost in dejavnost Inšpektorata za delo 
3. Inšpekcijski nadzor na področju varnosti in zdravja pri delu v letu 2017 
4. Inšpekcijski nadzor na področju delovnih razmerij 
5. Usmerjeni nadzori inšpektorata RS za delo v letu 2017  
6. Projektna enota Inšpektorata RS za delo 
7. Inšpekcijsko nadzorstvo na področju socialnega varstva 
 
Vlada poročilo obravnava najpozneje do 30. junija tekočega koledarskega leta in ga 
najpozneje v treh mesecih od dneva obravnave predloži Državnemu zboru Republike Slovenije 
in generalnemu direktorju Mednarodnega urada za delo. Vlada Republike Slovenije poročilo 
predloži tudi Ekonomsko-socialnemu svetu. 
 
IRSD opravlja inšpekcijski nadzor na področju delovnih razmerij, varnosti in zdravja pri delu ter 
na področju socialnega varstva.  
 
Inšpektorji vseh treh inšpekcij, ki delujejo v okviru IRSD, so v letu 2017 opravili 14.541 
inšpekcijskih pregledov, od tega na področju nadzora delovnih razmerij 7.649, na področju 
varnosti in zdravja pri delu pa so opravili 6.659 nadzorov in raziskali 66 nezgod pri delu. 
Inšpektorji socialne inšpekcije so opravili 233 inšpekcijskih nadzorov. 

https://ec.europa.eu/info/publications/economy-finance/2018-ageing-report-economic-and-budgetary-projections-eu-member-states-2016-2070_en


 
Inšpektorji z vseh treh področij dela so v letu 2017 ugotovili 29.513 različnih kršitev in na 
podlagi tega izdali 10.534 različnih ukrepov (upravne odločbe in med njimi prepovedne 
odločbe, prekrškovne odločbe z izrekom globe ali opomina, naznanila sumov storitve 
kaznivega dejanja oziroma kazenske ovadbe, opozorila kršiteljem, naročila) ter izrekli več kot 3 
milijone evrov glob. 
 
Vir: MDDSZ 
 
 
Poročilo o varstvu pred ionizirajočimi sevanji in jedrski varnosti v  Sloveniji za leto 2017 
 
Vlada je sprejela Poročilo o varstvu pred ionizirajočimi sevanji in jedrski varnosti v Republiki 
Sloveniji leta 2017, ki se objavi na spletni strani Uprave RS za jedrsko varnost (URSJV).  Leta 
2017 ni bilo večjih težav pri izvajalcih sevalnih dejavnosti, prav tako pa je bilo malo intervencij 
zaradi najdb virov ionizirajočega sevanja na terenu. 
 
Nuklearna elektrarna Krško (NEK) je obratovala brez večjih težav. V NEK so podpisali 
pogodbe o gradnji suhega skladišča izrabljenega jedrskega goriva in za izvedbo zaključnih faz 
večletnega projekta nadgradnje varnosti. Ob elektrarni je nastalo jezero nove hidroelektrarne 
Brežice, zaradi katerega so prilagodili sisteme za zajem in izpuste vode. 
 
NEK je po desetih letih že četrtič gostila mednarodno pregledovalno misijo za pregled in oceno 
obratovalne varnosti NEK (OSART). Skupina tujih strokovnjakov je kritično pregledala vse 
vidike njenega upravljanja in pripravila poročilo s priporočili kako še izboljšati obratovalno 
varnost. Podobna  pregledovalna misija za področje pripravljenosti na jedrske in radiološke 
nesreče (EPREV) je obiskala vse slovenske institucije, ki so vpletene v ukrepanje med 
morebitno jedrsko nesrečo. Tudi njihova priporočila so koristne usmeritve za izboljšave na tem 
področju. 
 
Državni zbor RS je konec leta sprejel prenovljeni Zakon o varstvu pred ionizirajočimi sevanji in 
jedrski varnosti (ZVISJV-1). S tem je bil opravljen temeljni korak obsežne spremembe 
zakonodaje na področju varstva pred ionizirajočimi sevanji in jedrski varnosti, in sicer 
predvsem z vidika  novih evropskih direktiv. 
 
Vir: MOP 
 
 
Vlada sprejela Poročilo o ukrepanju in intervencijskih stroških ob hitrem taljenju snega, 
obilnem deževju in močnem vetru v Republiki Sloveniji med 9. in 18. decembrom 2017 
 
Vlada je na dopisni seji sprejela Poročilo o ukrepanju in intervencijskih stroških ob hitrem 
taljenju snega, obilnem deževju in močnem vetru v Republiki Sloveniji med 9. in 18. 
decembrom 2017 
 
Poročilo o posledicah hitrega taljenja snega, obilnega dežja in neurij z močnim vetrom, ki so 
med 9. in 18. decembrom 2017 prizadeli Gorenjsko, Koroško, Ljubljansko, Notranjsko, Obalno, 
Podravsko, Posavsko, Dolenjsko, Severnoprimorsko, Vzhodnoštajersko, Zahodnoštajersko in 
Zasavsko regijo, obsega splošne vremenske razmere in izdana opozorila v navedenem 
obdobju, opis posledic, pregled klicev na številko za klic v sili 112, odziv pristojnih organov in 
reševalnih služb, mednarodne aktivnosti, obveščanje javnosti, intervencijske stroške in 
ocenjevanje nastale škode.  
 
Po zbranih poročilih je bilo poplavljenih 1088 stanovanjskih hiš, 42 blokov, 21 šol oziroma 
vrtcev, 319 gospodarskih in drugih objektov, 262 drugih objektov (garaže, drvarnice idr.), 712,5 
km cest ter obsežne kmetijske in druge površine. Razmočena tla in večdnevno deževje so 
sprožili 35 zemeljskih plazov, usadov in podorov, ki so v posameznih primerih poškodovali ali 
neposredno ogrožajo stanovanjske in infrastrukturne objekte, torej ceste, električno omrežje 
itn. Evakuiranih oziroma začasno nameščenih zaradi neprehodnosti cest je bilo 34 ljudi. 
 



Stroške intervencij in ukrepov, s katerimi se prepreči povečevanje škodljivih posledic nesreče, 
so posredovali Ministrstvo za infrastrukturo, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, 
Ministrstvo za zdravje, Ministrstvo za notranje zadeve oz. Policija, Ministrstvo za obrambo 
(Slovenska vojska, Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje (tudi za občine)), 
Gasilska zveza Slovenije in Rdeči križ Slovenije. Skupaj intervencijski stroški znašajo 
6.468.207,54 evra. 
 
Vir: MO 
 
 
Vlada podpira predlog uredbe in direktive o elektronskih dokazih 
 
Vlada je na današnji dopisni seji sprejela stališče k Predlogu uredbe Evropskega parlamenta in 
Sveta o evropskem nalogu za predložitev in evropskem nalogu za zavarovanje elektronskih 
dokazov v kazenskih zadevah ter Predlogu direktive Evropskega parlamenta in Sveta o 
določitvi harmoniziranih pravil o imenovanju pravnih zastopnikov za namene zbiranja dokazov 
v kazenskih postopkih. 
 
Cilj paketa o elektronskih dokazih (t. i. E-evidence) je mehanizme pravosodnega sodelovanja 
prilagoditi digitalni dobi, tako da se sodstvu in organom za preprečevanje, odkrivanje in 
preiskovanje kaznivih dejanj zagotovi ustrezna orodja za obravnavo sodobnih načinov 
komunikacije, ki jih uporabljajo storilci kaznivih dejanj, in za spoprijemanje s sodobnimi 
oblikami kriminalitete. Taka orodja morajo biti po eni strani učinkovita, po drugi strani pa 
morajo vključevati učinkovite kavtele za varstvo temeljnih pravic.  
 
Države članice trenutno uporabljajo različne pristope, ko gre za mednarodno pravno pomoč pri 
posredovanju elektronskih dokazov v kazenskih postopkih. Ta razdrobljenost ustvarja pravno 
negotovost za subjekte, ponudniki storitev pa so lahko zaradi tega izpostavljeni različnim in 
včasih nasprotujočim si obveznostim in sistemom sankcioniranja, odvisno od tega, ali storitve 
opravljajo na nacionalnem ozemlju, čezmejno znotraj Unije ali iz držav zunaj Unije.  
 
Sistem, ki ga prinašata predloga, je zamišljen kot alternativa klasičnim postopkom pridobivanja 
dokazov, v primerih pridobivanj elektronskih dokazov. Internetni ponudniki bodo v državah 
članicah imenovali pravnega zastopnika za namene zbiranja dokazov in na te zastopnike bodo 
organi preiskave in pregona neposredno naslavljali zaprosila za elektronske podatke. Z 
obveznostjo imenovanja pravnega zastopnika za vse ponudnike storitev, ki delujejo v Uniji, bo 
zagotovljeno, da vedno obstaja jasen naslovnik nalogov za zbiranje elektronskih dokazov v 
kazenskih postopkih. Obenem bo to ponudnikom storitev olajšalo izpolnjevanje teh nalogov, 
saj bo pravni zastopnik odgovoren za prejemanje, izpolnjevanje in izvrševanje navedenih 
nalogov v imenu ponudnika storitev. 
 
Cilj paketa je izboljšati posredovanje in zavarovanje elektronskih podatkov v okviru kazenskih 
preiskav ter ohraniti visok standard zaščite človekovih pravic, preglednost in odgovornost. 
Hkrati se bo pospešil postopek zavarovanja in pridobivanja elektronskih dokazov, ki jih 
shranjujejo imajo ponudniki storitev s poslovno enoto v drugi jurisdikciji, zunaj EU, zlasti so 
relevantni veliki ponudniki v ZDA.  
 
Slovenija v splošnem podpira predloga uredbe in direktive za zavarovanje elektronskih 
dokazov v kazenskih zadevah. Gre za obetavna instrumenta za učinkovito, hitro mednarodno 
sodelovanje, ko je potrebna predložitev in zavarovanje elektronskih dokazov v kazenskih 
zadevah. 
 
Vir: MP 
 
 
Vlada podpira Predlog direktive Evropskega parlamenta in Sveta o zaščiti oseb, ki 
prijavijo kršitve prava Unije 
 
Vlada je na današnji dopisni seji sprejela stališče k Predlogu direktive Evropskega parlamenta 
in Sveta o zaščiti oseb, ki prijavijo kršitve prava Unije. 



 
Namen predloga je zaščita žvižgačev, t. j. oseb, ki (znotraj zadevne organizacije ali zunanjemu 
organu) prijavijo ali (javnosti) razkrijejo informacije o nepravilnem ravnanju, pridobljene v 
delovnem okolju, tako v javnem kot tudi v zasebnem sektorju ter v nacionalnih institucijah in v 
institucijah EU. Njihova zaščita bo prispevala k preprečevanju škode in odkrivanju groženj ali 
škode za javni interes, saj zdaj strah pred povračilnimi ukrepi žvižgače pogosto odvrača od 
podaje prijave. To je tudi razlog, da se pomembnost zagotovitve učinkovite zaščite žvižgačev 
za zaščito javnega interesa vse bolj priznava tako na evropski kot tudi na mednarodni ravni. 
 
Predlog določa uravnotežen sklop skupnih minimalnih standardov, ki zagotavljajo močno 
zaščito pred povračilnimi ukrepi za žvižgače, in navaja področja, na katerih je ta potrebna. 
Določena je obveznost držav članic za zagotovitev, da pravni subjekti v zasebnem in javnem 
sektorju vzpostavijo ustrezne kanale za notranjo prijavo ter postopke za prejemanje in 
spremljanje prijav. Poleg tega države članice zavezuje, da zagotovijo, da imajo pristojni organi 
vzpostavljene kanale za zunanjo prijavo in postopke za prejemanje prijav ter njihovo nadaljnje 
spremljanje in v tej povezavi določa minimalne standarde. Prav tako določa minimalne 
standarde tudi za zaščito prijaviteljev in oseb, ki jih prijave zadevajo. 
 
S povečanjem sedanje ravni varstva za žvižgače ima pozitiven učinek na temeljne pravice, 
zlasti: 
- svobodo izražanja in pravico do obveščenosti, 
- pravico do poštenih in pravičnih delovnih pogojev,  
- pravico do spoštovanja zasebnega življenja, varstva osebnih podatkov, zdravstvenega 
varstva, varstva okolja, varstva potrošnikov in splošnega načela dobrega upravljanja. 
 
Slovenija cilje predloga direktive podpira in se strinja z ugotovitvami, da do protizakonitih 
dejavnosti in zlorabe prava lahko pride v katerikoli organizaciji – zasebni, javni, veliki ali 
majhni. Te se lahko pojavijo v različnih oblikah, kot so korupcija ali goljufije, strokovne napake 
ali malomarnost, in lahko brez ustrezne obravnave včasih povzročijo resno škodo. Osebe, ki 
delajo za organizacijo ali so pri dejavnostih, povezanih z delom, v stiku z njo, so pogosto prve 
seznanjene s takimi primeri in so zato v privilegiranem položaju, ki jim omogoča, da o tem 
obvestijo pristojne organe. 
 
Vir: MP 
 
 
Ugotovitev prenehanja koncesije za odvzem podzemne vode iz vodnega vira Zverovje Z-
2/03  
 
Vlada je izdala odločbo, v kateri je ugotovljeno, da je koncesija za odvzem podzemne vode iz 
vodnega vira Zverovje Z-2/03 za proizvodnjo pijač, podeljena  družbi Unior Kovaška industrija 
d.d., z  dne 28. 7. 2005, v celoti prenehala.  
 
V 144. členu Zakona o vodah (ZV-1) je določeno, da koncesijska pogodba preneha s 
sporazumom pogodbenih strank, z razdrtjem ali po preteku časa, za katerega je bila sklenjena. 
Zaradi prenehanja veljavnosti Uredbe o koncesiji za odvzem podzemne vode iz vodnega vira 
Zverovje Z-2/03 za proizvodnjo pijač je bil 11. 5. 2018 med vlado kot koncendentom in družbo 
UNIOR d.d. kot koncesionarjem sklenjen Sporazum o prenehanju koncesijske pogodbe, zaradi 
česar je vlada izdala ugotovitveno odločbo o prenehanju koncesije. 
 
Vir: MOP 
 
 
Vlada o Predlogu uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o izvajanju in delovanju 
vrhnjega domenskega imena .eu  
 
Vlada je na današnji dopisni seji sprejela stališče Republike Slovenije o Predlogu uredbe 
Evropskega parlamenta in Sveta o izvajanju in delovanju vrhnjega domenskega imena .eu, ki 
se glasi: 
 



Republika Slovenija pozdravlja cilje in namen Predloga uredbe Evropskega parlamenta in 
Sveta o izvajanju in delovanju vrhnjega domenskega imena .eu. Uresničitev njenih ciljev v 
smeri posodobitve bo pripomogla k prilagajanju hitrim spremembam na trgu vrhnjih domen in v 
dinamičnem digitalnem okolju.  
 
Republika Slovenija ocenjuje, da bo uredba skrajšala čakalno dobo za imetnike vrhnje domene 
.eu glede na razpoložljivost tehničnih in tržnih inovacij v sektorju domenskih imen. Glede 
predlagane ureditve svetovalnega telesa Komisiji t.i. “Sveta več zainteresiranih strani« si bo 
prizadevala, da je njegova vloga omejena na dolgoročno določanje politik in ne na reševanje 
operativnih, vsakodnevnih problemov registra, ki zahtevajo takojšnjo intervencijo.  
 
Republika Slovenija si bo prizadevala za neprofitno dodeljevanje vrhnje domene.eu, za 
ohranjanje varstva temeljnih pravic v Evropski uniji pri upravljanju in vodenju vrhnje domene 
.eu v skladu s pravili Evropske unije na področju varstva podatkov, zasebnosti, varnosti in 
večjezičnosti. 
 
Vrhnja domena .eu je bila uvedena z Uredbo Evropskega parlamenta in Sveta 22. aprila 2002. 
Gre za domensko ime Evropske unije in njenih državljanov. Obstoj posebnega domenskega 
imena za Unijo z zelo jasno in prepoznavno skupno oznako je pomemben in dragocen gradnik 
evropske spletne identitete. V skladu s cilji strategije za enotni digitalni trg  vrhnja domena .eu 
evropskim podjetjem in državljanom omogoča sodelovanje v elektronskem trgovanju in krepi, 
tudi s prepoznavnostjo, njihovo udeležbo na enotnem spletnem trgu. 
 
Od sprejetja uredb o domeni .eu so se politične in zakonodajne razmere v Uniji, v spletnem 
okolju in na trgu močno spremenile, npr. leta 2013 se je trg domenskih imen močno razširil, 
zaradi česar je bilo uvedenih več kot 1 300 novih generičnih vrhnjih domen.  
Da bi zagotovili, da bo pravni okvir domene .eu še vedno ustrezal svojemu predvidenemu 
namenu in vrednotam, je bil v letni delovni program Komisije vključen pregled uredb o domeni 
.eu v okviru programa ustreznosti in uspešnosti predpisov. V postopku ocenjevanja so bile v 
skladu s smernicami za boljše pravno urejanje ocenjene uspešnost, učinkovitost, ustreznost, 
skladnost in dodana vrednost EU sedanjih uredb o domeni .eu. Pri ocenjevanju  je bilo 
ugotovljeno, da je domena .eu dobro uveljavljena vrhnja domena in da še naprej dobro deluje. 
Toda trenutno jo ureja zastarel, tog pravni okvir. Prenovljen zakonski okvir bo tako:  
 
a) odpravil zastarele zakonske in upravne zahteve, hkrati pa zagotovil, da bo novi regulativni 
okvir kos prihodnosti in da bo vrhnji domeni .eu omogočil prilagajanje hitrim spremembam na 
trgu vrhnjih domen in dinamičnemu digitalnemu okolju; 
 
b) še naprej vključeval in spodbujal prednostne naloge Unije v spletnem svetu in zagotavljal 
strukturo upravljanja, ki bo odražala najboljše tehnične in upravljavske prakse ter bo tako v 
javnem interesu Unije; 
 
c) zrahljal sedanja merila za upravičenost registracij domen z .eu, da bodo lahko državljani 
Unije registrirali domensko ime z .eu ne glede na svoje prebivališče- skladno s predlaganim 3. 
členom lahko za registracijo domene zaprosi državljan Unije, ki ima prebivališče kjerkoli ali 
nedržavljan Unije s prebivališčem v Uniji. Če je nosilec domenskega imena fizična oseba, je 
treba za podatke, ki se javno objavijo, imeti soglasje nosilca domenskega imena v smislu 
Uredbe (EU) 2016/679 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem 
pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES; 
 
d) odpravil stroge prepovedi vertikalnega ločevanja, hkrati pa vseboval jasne določbe, ki bi 
varovale uporabo pravil poštene konkurence v skladu s Pogodbo o delovanju Evropske unije 
(PDEU). 
 
Predlog pomeni odziv na višje zastavljene cilje glede uporabe vrhnje domene .eu in zagotavlja, 
da bo imelo v bližnji prihodnosti od nje korist čim več evropskih državljanov. Predlog naj bi 
vzpostavil pravni okvir, ki bo izhajal iz načel in bo kos prihodnosti ter v katerem za uvedbo 
novosti iz panoge domenskih imen ne bo potreben zakonodajni pregled, zato bo spodbujal 
inovacije v ekosistemu domene .eu tako na ravni registra kot na podrejenih trgih registrarjev in 
prijaviteljev.  



 
Vlada pošlje stališče Republike Slovenije Državnemu zboru RS v skladu z Zakonom o 
sodelovanju med državnim zborom in vlado v zadevah Evropske unije v mnenje. 
 
Vir: MJU 
 
 
RS podpira predlog spremembe direktive o izboljšanju varnosti cestne infrastrukture 
 
Vlada je na današnji seji sprejela stališče, da RS podpira spremembe direktive o izboljšanju 
varnosti cestne infrastrukture. V zadnjih nekaj desetletij se je prometna varnost v Evropski uniji 
bistveno izboljšala, na kar kažejo podatki o vedno manjšem številu umrlih v prometu. V zadnjih 
letih je zmanjševanje števila umrlih v prometu na ravni EU začelo stagnirati in potrebni so novi 
ukrepi, ki se bodo odrazili v nadaljevanju zmanjševanja trenda umrlih v prometu. 
 
Glavni cilji spremembe direktive se nanašajo na izboljšanje spremljanja ugotovitev v postopku 
varnega upravljanja cestne infrastrukture ter spodbujanje usklajevanja in izmenjave znanja 
med državami članicami o teh postopkih, zaščita ranljivih udeležencev v primeru, izboljšanje 
uporabe novih tehnologih ter prizadevanje za visoko raven varnosti v cestnem prometu. S 
spremembami se delovno področje direktive širi na državne ceste, kar pomeni, da se bodo 
enotno pregledovale tudi državne ceste, ki jih upravlja Direkcija RS za infrastrukturo. 
Natančneje se določa tudi izvajanje direktive v predorih, kar je bilo do sedaj nedefinirano. 
 
Vir: MzI 
 
 
RS podpira dopolnitev zakonodaje EU o homologaciji v zvezi z izstopom Združenega 
kraljestva iz Unije 
 
Vlada je na današnji seji sprejela stališče, da RS podpira Predlog Uredbe Evropskega 
Parlamenta in Sveta o dopolnitvi zakonodaje EU o homologaciji v zvezi z izstopom 
Združenega kraljestva iz Unije. Skladno z zakonodajnim okvirom za EU-homologacijo lahko 
proizvajalci izbirajo organ, pri katerem pridobijo homologacijo, ki jim dovoljuje dajanje izdelkov 
na trg v vseh državah članicah.  
 
Izstop Združenega kraljestva iz Unije bi v odsotnosti morebitnih posebnih določb povzročil, da 
homologacije, ki jih je predhodno podelil homologacijski organ Združenega kraljestva, ne bi 
več mogle zagotoviti dostopa do trga Unije. Dopolnitev zadevne zakonodaje zato določa 
pravne pogoje, ki so potrebni za zagotovitev enakih konkurenčnih pogojev za vse proizvajalce. 
Pobuda bo proizvajalcem omogočila, da še naprej proizvajajo svoje izdelke v skladu z 
veljavnimi pravnimi zahtevami, ne da bi prekinile svojo obstoječo proizvodnjo, kar bi lahko 
povzročilo znatne družbene in gospodarske učinke. Pobuda bo s tem, ko bo proizvajalcem 
olajšala skladnost z zakonodajo EU, zagotovila tudi varstvo potrošnikov in državljanov. 
 
Vir: Mzi 
 
 
Vlada sprejela stališče glede sprememb direktive z davčnega področja 
 
Vlada je sprejela stališče Slovenije, da podpira predlog sprememb direktive 2006/112/ES o 
skupnem sistemu davka na dodano vrednost (DDV) glede obdobja uporabe neobveznega 
mehanizma obrnjene davčne obveznosti za dobave določenega blaga in opravljanje določenih 
storitev, dovzetnih za goljufije, ter mehanizma za hiter odziv v primerih goljufij na področju 
DDV. Obdobje njune uporabe se bo podaljšalo do 30. junija 2022. 
 
Davčne goljufije na področju DDV povzročajo znatne proračunske izgube ter vplivajo na 
delovanje notranjega trga. Da bi se lahko države članice hitro odzvale na goljufije znotraj EU z 
neobstoječim trgovcem (t. i. »missing trader« sheme), lahko v skladu z 199.a členom direktive 
2006/112/ES določijo, da je DDV za dobave blaga in storitev iz tega člena dolžna plačati 
oseba – davčni zavezanec, ki se mu to blago ali storitve dobavijo (mehanizem obrnjene 



davčne obveznosti). Po veljavni ureditvi lahko države članice to rešitev uporabljajo do 31. 
decembra 2018 in za obdobje najmanj dveh let. 
 
Posebni ukrep mehanizma za hiter odziv iz člena 199b državam članicam ponuja hitrejši 
postopek za uvedbo mehanizma obrnjene davčne obveznosti za dobavo določenega blaga in 
opravljanje določenih storitev, da bi se lažje borile proti velikim, nepričakovanim goljufijam, ki bi 
lahko povzročile nenadomestljive finančne izgube. Države članice lahko v skladu z veljavno 
ureditvijo ta posebni ukrep uporabljajo prav tako do 31. decembra 2018. 
 
Goljufija z neobstoječim trgovcem nastane, kadar trgovec pridobi blago, ki je bilo dobavljeno iz 
druge države članice z oproščenim DDV, in ga nato proda naprej, pri tem pa na računu za 
kupca vključi DDV. Po prejemu DDV od kupca tak trgovec (t.i. »missing trader«) izgine pred 
plačilom dolgovanega davka državi. Obenem pa lahko kupec, ki deluje v dobri veri ali ne, 
odbije DDV, ki ga je plačal trgovcu, prek svojega obračuna DDV. Možnost uvedbe obrnjene 
davčne obveznosti za takšen tip zlorab za države članice predstavlja koristno (preventivno) 
orodje v boju proti goljufijam v določenih sektorjih gospodarstva, navedenih v 199.a členu 
direktive. 
 
Evropska komisija je marca 2018 predstavila poročilo o učinkih mehanizmov iz členov 199a in 
199b, ki kaže, da države članice in zainteresirani deležniki na splošno menijo, da je 
mehanizem obrnjene davčne obveznosti uspešno in učinkovito začasno orodje v boju proti 
goljufijam na področju DDV v posameznih sektorjih ali za preprečevanje tovrstnih goljufij. 
Zahteva za najmanj dveletno obdobje uporabe tega mehanizma pa se je za nekatere države 
članice izkazala za oviro, zato se ta zahteva iz prvega odstavka 199.a člena črta. 
 
Tudi glede posebnega ukrepa mehanizma za hiter odziv so države članice izrazile mnenje, naj 
se ohrani kot koristno orodje in preventivni ukrep zoper izjemne primere goljufij na področju 
DDV, čeprav doslej še ni bil nikoli dejansko uporabljen. 
 
Ker bi se ukrepa 31. decembra 2018 v skladu z veljavno ureditvijo iztekla, države članice pa bi 
posledično izgubile ti dve orodji za boj proti goljufijam na področju DDV, se predlaga 
podaljšanje obeh ukrepov, in sicer do 30. junija 2022. Začasnost obeh ukrepov se ohranja 
zato, ker naj bi po njunem preteku predvidoma začel veljati preprostejši in na goljufije odporen 
dokončni sistem DDV za trgovino znotraj EU. 
 
Vir: MF 
 
 
Stališče Republike Slovenije do Predloga uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o 
izvajanju zaščitnih klavzul in drugih mehanizmov, ki omogočajo začasno opustitev 
preferencialov v nekaterih sporazumih, sklenjenih med Evropsko unijo in nekaterimi 
tretjimi državami 
 
Vlada je sprejela stališče Republike Slovenije do Predloga uredbe Evropskega parlamenta in 
Sveta o izvajanju zaščitnih klavzul in drugih mehanizmov, ki omogočajo začasno opustitev 
preferencialov v nekaterih sporazumih, sklenjenih med Evropsko unijo in nekaterimi tretjimi 
državami. 
 
Republika Slovenija se strinja s predlogom uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o izvajanju 
zaščitnih klavzul in drugih mehanizmov, ki omogočajo začasno opustitev preferencialov v 
nekaterih sporazumih, sklenjenih med Evropsko unijo in nekaterimi tretjimi državami. 
 
Vir: MGRT 
 
 
 
 
 



Informacija o nameravanem podpisu Pisma o nameri za vzpostavitev projekta združene 
zmogljivosti in tehnološkega razvoja JRKB-nadzora kot storitve v okviru PESCO in 
EDIDP 
 
Vlada se je na dopisni seji seznanila z informacijo o nameravanem podpisu Pisma o nameri za 
vzpostavitev projekta združene zmogljivosti in tehnološkega razvoja JRKB-nadzora kot storitve 
v okviru PESCO in EDIDP 
 
Na srečanju obrambnih ministrov Pobude za obrambno sodelovanje držav Srednje Evrope 
(CEDC) marca letos v Budimpešti so ministri za obrambo sodelujočih držav sprejeli odločitev 
za nov skupni projekt v okviru stalnega strukturnega sodelovanja (PESCO). Kot najustreznejši 
je bil izbran projekt za razvoj JRKB-nadzora kot storitve (CBRN SaaS). Glavni namen projekta 
je oblikovati zmogljivost za prepoznavanje JRKB-groženj v realnem času, vključevala pa bo 
mrežo JRKB-senzorjev na različnih brezpilotnih platformah za detekcijo groženj, ki bo nato kot 
storitev na voljo tudi drugim državam. 
             
Gre za projekt v okviru EU, in sicer v okviru stalnega strukturnega sodelovanja (PESCO) in 
evropskega programa za razvoj obrambne industrije (EDIDP), prek katerih se implementirajo 
določbe 4. in 42. člena Pogodbe o Evropski uniji ter 173. člena Pogodbe o delovanju Evropske 
unije. 
 
S podpisom pisma o nameri podpisniki izražajo svojo namero vzpostaviti skupni projekt za 
razvoj JRKB-nadzora kot storitve (CBRN SaaS). Za vzpostavitev projekta bodo podpisniki 
skupaj oblikovali koncept za načrtovanje projekta, v katerem bodo med drugim opredeljeni cilji 
projekta, prispevki držav in financiranje ter vodenje projekta. 
 
Pismo o nameri je nepogodbeni mednarodni akt in ga bo podpisala ministrica za obrambo 
Andreja Katič. 
 
Vir: MO 
 
 
Sklep o potrditvi Dogovora med pristojnima organoma Republike Slovenije in Združenih 
držav Amerike o izmenjavi poročil po državah 
 
Vlada je izdala Sklep o potrditvi Dogovora med pristojnima organoma Republike Slovenije in 
Združenih držav Amerike o izmenjavi poročil po državah, sklenjenega v Washingtonu 4. junija 
2018. 
Dogovor med pristojnima organoma Republike Slovenije in Združenih držav Amerike o 
izmenjavi poročil po državah je izvedbeni akt na podlagi Konvencije med Republiko Slovenijo 
in Združenimi državami Amerike o izogibanju dvojnega obdavčevanja in preprečevanju 
davčnih utaj v zvezi z davki od dohodka in premoženja. Priprava in izmenjava poročila po 
državah predstavlja minimalni standard OECD ukrepa 13 v zvezi z zniževanjem davčne 
osnove in preusmerjanja dobička (ang. base erosion and profit shifting; v nadaljevanju: BEPS) 
h kateremu so se zavezale tako države članice OECD kakor tudi države skupine G20. 
 
Akcijski načrt proti zniževanju davčne osnove in preusmerjanju dobička (BEPS), ki so ga leta 
2013 sprejele države OECD in G20, je potrdil, da je izboljšanje preglednosti z ustreznim 
obveščanjem davčnih uprav, ki tako lahko ocenijo tveganje pri težjih primerih določanja 
transfernih cen in druga tveganja, povezana z zniževanjem davčne osnove in preusmerjanjem 
dobička, ključna podlaga za premagovanje težav na tem področju. Slednje izhaja tudi iz 
končnega poročila o BEPS ukrepu 13, ki vsebuje standardiziran pristop, katerega del je tudi 
poročilo po državah. Poročilo po državah (v nadaljnjem besedilu: CbC poročilo), pripravi 
mednarodna skupina podjetij za vsa podjetja in poslovne enote v tej skupini po državah, če 
letni konsolidirani prihodki v poslovnem letu pred poslovnim letom poročanja znašajo 750 ali 
več mio evrov. CbC poročilo načeloma vsebuje podatke iz (konsolidiranih) računovodskih 
izkazov o ekonomskih (poslovnih) kategorijah, kot so primeroma prihodki, dobiček, davek, 
kapital, zaposleni in opredmetena sredstva.  
 



Z namenom zagotoviti avtomatično izmenjavo CbC poročil je OECD pripravil osnutek 
multilateralnega sporazuma med pristojnimi organi o izmenjavi poročil po državah, ki 
predstavlja okvir, po katerem so informacije, ki jih vsebuje CbC poročilo, na voljo zadevnim 
davčnim organom za opravljanje učinkovite in temeljite analize ocene tveganj, povezanih z 
določanjem transfernih cen. 
 
Vir: MZZ 
 
 
Vlada sprejela pojasnila v zvezi z zaključki posveta »Izvajanje lokalnega razvoja, ki ga 
izvaja skupnost (CLLD) danes in jutri«, sprejetimi na 7. seji Državnega sveta RS 
 
Vlada je na današnji dopisni seji sprejela pojasnila v zvezi z zaključki posveta »Izvajanje 
lokalnega razvoja, ki ga izvaja skupnost (CLLD) danes in jutri«, sprejetimi na 7. seji Državnega 
sveta RS 16. 5. 2018 , in jih pošlje DS RS. 
 
Državni svet RS je na 7. seji 16. 5. 2018 obravnaval zaključke posveta z naslovom »Izvajanje 
lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost (CLLD) danes in jutri«. Predstavniki skladov, vključenih 
v skupni pristop Lokalni razvoj, ki ga vodi skupnost (v nadaljnjem besedilu: CLLD) so proučili 
zaključke posveta.  
 
V nadaljevanju podaja Vlada RS pojasnila v zvezi s posameznimi zaključki. 
 
K 1. in 2. zaključku, ki govorita o nujnosti spodbujanja in krepitve programa CLLD, Vlada RS 
pojasnjuje, da je bilo izvedenih že veliko aktivnosti za napredek pri izvajanju ukrepa, kot so  
večkratna sprememba Uredbe o izvajanju lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v 
programskem obdobju 2014-2020 (v nadaljnjem besedilu: Uredba CLLD) z namenom 
skrajšanja in poenostavitve postopkov ter zmanjšanem administrativnih bremen, izvajanje 
rednih delavnic in izobraževanj za lokalne akcijske skupine (v nadaljnjem besedilu: LAS), 
ažurno odgovarjanje na vprašanja LAS na forumu, izvajanje spletnih seminarjev in druge 
aktivnosti. 
 
K 3. zaključku, ki se nanaša na skrajšanje rokov za pregled operacij in potrditev projektov, 
Vlada RS pojasnjuje, da je bila s tem namenom spremenjena Uredba CLLD, ki vključuje 
poenostavitve obračunavanja stroškov, ki bodo zmanjšale administrativno obremenitev 
upravičencev in organov pristojnih za obravnavo vlog in zahtevkov. Na Agenciji RS za 
kmetijske trge in razvoj podeželja (v nadaljnjem besedilu: ARSKTRP) so je z namenom hitrejše 
obravnave vlog zagotovili kadrovske okrepitve, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo 
(v nadaljnjem besedilu: MGRT) pa pospešeno obravnava vloge in zahtevke. 
 
K 4. zaključku, da je s prednostno obravnavo zahtevkov potrebno LAS omogočiti normalno 
delovanje, Vlada RS pojasnjuje, da MGRT tekoče pregleduje in izplačuje zahtevke, na 
ARSKTRP pa se je povečala ekipa za obravnavo zahtevkov za izplačilo. Enako pojasnilo 
podaja tudi k 9. zaključku, ki pravi, da se vse LAS v Sloveniji soočajo s problemom financiranja 
lastnega delovanja, ker nimajo sredstev, da bi premostile čas do izplačila zahtevkov. Vlada RS 
podobno pojasnjuje tudi k 6. zaključku, ki pravi, da so dolgotrajni postopki obravnave vlog in še 
posebej pregledovanja zahtevkov za izplačilo nedopustni. 
 
K 5. zaključku, da je vodilne partnerje LAS je treba seznaniti z internimi navodili, ki so podlaga 
za pregledovanje in potrjevanje operacij in zahtevkov podukrepov ter pripraviti navodila, ki 
bodo nedvoumno zagotavljala pravilno pripravo vlog in zahtevkov, Vlada RS pojasnjuje, da so 
navodila o upravičenih stroških objavljena javno, da se redno izvajajo spletni seminarji, prav 
tako pa ARSKTRP vsem LAS pošilja mesečne novice v katerih obvešča glede nepravilnosti 
oziroma pomanjkljivosti vlog in zahtevkov za izplačilo. Podobno Vlada RS pojasnjuje k 10. 
zaključku, ki pravi da morajo biti navodila jasna in pravočasno posredovana. 
 
K 8. zaključku, da so bile pri pripravi strategij lokalnega razvoja definicije upravičenih območij 
(ruralna naselja) za izvajanje operacij podprtih s sredstvi Evropskega sklada za regionalni 
razvoj (v nadaljnjem besedilu: ESRR) oblikovane teoretično in brez razumevanja dejanskega 
funkcioniranja lokalnega okolja, Vlada RS pojasnjuje, da so v začetku programskega obdobja 



vsi deležniki sodelovali pri pripravi temeljnih dokumentov in Uredbe CLLD ter da gre pri 
Operativnem programu za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020 v okviru 
ESRR za reševanje urbane problematike v manjših mestnih in urbanih območjih. 
 
K 12. zaključku, da je potrebno izboljšati pretok informacij med vladnimi resorji, tudi med 
službami znotraj posameznih resorjev in med samimi zaposlenimi, Vlada RS pojasnjuje, da je 
za ta namen imenovan Koordinacijski odbor CLLD, v katerega so vključeni predstavniki 
Organov upravljanja vseh v CLLD vključenih skladov in kontrolnih organov, ki se redno 
sestaja, ter da komunikacija poteka tekoče. Prav tako pojasnjuje, da se z namenom boljše 
komunikacije z LAS izvajajo redne delavnice in izobraževanja ter komunikacija preko 
spletnega foruma. 
 
K 13. zaključku, ki se navezuje na usposobljenost prijavitelje projektov za delo na evropskih 
projektih, Vlada RS pojasnjuje, da se nekatera pravila med skladi razlikujejo ter da jih je treba 
pri izvajanju projektov CLLD tudi upoštevati. 
 
K 14. zaključku, ki pravi, da je zaradi pravilne obravnave vlog na LAS nujna jasna definicija 
povezanih oseb, Vlada RS pojasnjuje, da se različne oblike povezanosti preverjajo preko 
spletne aplikacije AJPES. 
 
K 15. zaključku, da naj se pravila in dinamika javnih pozivov za operacije podukrepa »Priprava 
in izvajanje dejavnosti sodelovanja lokalne akcijske skupine« uskladijo in naj se poveča obseg 
sredstev za ta namen, Vlada RS pojasnjuje, da se je dinamika objave javnih razpisov 
predhodno uskladila z LAS, sredstva pa so določena v okviru Programa razvoja podeželja 
2014-2020. 
 
K 16., 17. in 18. zaključku, ki se nanašajo na to, da mora Slovenija v okviru razprave o 
večletnem finančnem okviru po 2020 zavzeti bolj aktivno vlogo sooblikovalca zakonodajnih 
predlogov, da je potrebno pričeti s pripravami na novo programsko obdobje ter da je potrebno 
oblikovati delovno skupino za pripravo predloga enotnega stališča Slovenije k evropski finančni 
perspektivi 2021–2027, v katerem je treba oblikovati tudi predloge ukrepov za izvajanje 
programa CLLD po 2020, Vlada RS pojasnjuje, da je nujno potrebno čim prej pričeti z 
aktivnostmi in usklajevanji enotnega stališča Slovenije k evropski finančni perspektivi 2021–
2027. Na MKGP so že ustanovljene delovne skupine za pripravo predlogov in dokumentov 
Skupne kmetijske politike po letu 2020.    
 
K 19. in 20. zaključku, da je z vidika uresničevanja cilja programa CLLD, to je zagotavljanje in 
spodbujanje socialnega vključevanja ter zmanjševanja tveganja za določene skupine 
prebivalstva, potrebno v izvajanje programa CLLD po 2020, poleg trenutno sodelujočih treh 
skladov enakovredno vključiti tudi Evropski socialni sklad ter da je potrebno povečanje 
sredstev namenjenih za izvajanje CLLD iz 5% na 15%, Vlada pojasnjuje, da ima tudi v 
prihodnjem programskem obdobju pristop »od spodaj navzgor« izjemno pomembno vlogo ter 
da se bo izvajanje CLLD nadaljevalo. Podobno pojasnjuje, tudi k 21. zaključku, ki pravi, da bi 
pri pripravi na novo programsko obdobje smiselno uvesti digitalno aplikacijo za elektronsko 
oddajanje vlog, ki bi omogočila poenotenje dokumentov in kakovostnejšo pripravo projektov ter 
prispevala k znižanju stroškov prijav in lažjemu spremljanju izvajanja projektov, saj bo šele z 
zakonodajnim okvirjem jasno, kakšne smo možnosti za poenotenje in poenostaviti sistema. 
 
Vir: MKGP 
 
 
Vlada ocenjuje, da ni potrebe po ustanovitvi nove medresorske delovne skupine za 
področje vključevanja tujcev  
 
Vlada se je na današnji seji med drugim opredelila do sklepov, ki jih je Državni svet Republike 
Slovenije sprejel 16. maja 2018 na svoji 7. seji ob obravnavi odprtih vprašanj vključevanja 
tujcev s stalnim ali začasnim prebivališčem v Republiki Sloveniji. 
 
Ob tem je Vlada RS, po preučitvi predloga, zavrnila pobudo Državnega sveta RS, da Vlada RS 
ustanovi medresorsko delovno skupino za pripravo programa vključevanja tujcev s stalnim ali 



začasnim prebivališčem v Sloveniji, ki naj opredeli aktivnosti in program ukrepov države na 
področju vključevanja tujcev s stalnim ali začasnim prebivališčem v Sloveniji ter finančne 
okvire za njegovo izvajanje oziroma okrepi sodelovanje vpletenih resornih ministrstev in 
dopolni delovanje Sveta za vključevanje tujcev. 
 
Vlada namreč ocenjuje, da ni potrebe po ustanovitvi nove medresorske delovne skupine za 
področje vključevanja tujcev, saj je Svet za vključevanje tujcev že trenutno edino telo, ki 
vsebinsko celovito združuje različna delovna področja, ki so vezana na široko področje 
vključevanja tujcev v Republiki Sloveniji. Svet je tudi ustrezno telo za izmenjavo relevantnih 
informacij, z ustanovitvijo dodatne medresorske delovne skupine s področja vključevanja 
tujcev, pa bi lahko povzročili področna podvajanja del in nalog, vprašljiv pa bi bil tudi enovit 
pristop na omenjenem področju. 
 
Vlada pa se strinja s predlogom Državnega sveta RS, da država pri oblikovanju ukrepov in 
politik za uspešnejše vključevanje tujcev v slovensko družbo k sodelovanju pritegne lokalne 
skupnosti in posameznike, ki delujejo na področju gospodarstva, vzgoje in izobraževanja, 
socialnega varstva in zdravstva oziroma okrepi sodelovanje z njimi. Vlada RS namreč 
ocenjuje, da je potrebno sodelovanje lokalnih skupnosti v procesih vključevanja sistemsko 
urediti, saj vključevanje tujcev brez sodelovanja lokalnih skupnosti in ne, da bi nanje prenesli 
določene pristojnosti ne more biti uspešno.  
 
Vir: UOIM 
 
 
Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi s kibernetskimi napadi 
 
Poslanec dr. Franc Trček je na vlado naslovil vprašanje, koliko denarja namenja bazičnim 
raziskavam s področja uporabne matematike in informatike ter koliko za razvoj teorij in 
tehnologij kriptografije. 
Vlada poslancu odgovarja, da je Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS za izvajanje 
raziskovalnih programov in temeljnih raziskovalnih projektov na področju matematike skupaj s 
področjem računalniško intenzivnih metod in aplikacij lani namenila 2.268.0000 evrov. Za 
izvajanje raziskovalnih programov in temeljnih raziskovalnih projektov s področja računalništva 
in informatike pa 2.172.000 evrov. 
 
Urad Vlade RS za varovanje tajnih podatkov (UVTP) v skladu s svojimi zakonskimi 
obveznostmi  spremlja novosti pri razvoju teorij in tehnologij kriptografije, vendar v svoji 
proračunski postavki nima namenskih sredstev namenjenih za razvoj teorij in tehnologij 
kriptografije. Vlada je na predlog urada že konec leta 2016 sprejela Strategijo kriptografske 
zaščite podatkov v Republiki Sloveniji. Sedaj je v pripravi Akcijski načrt izvedbe strategije, ki je 
trenutno v medresorskem usklajevanju. 
 
Vir: MIZŠ 
 
 
Vlada imenovala v. d. generalnega direktorja Direktorata za gozdarstvo, lovstvo in 
ribištvo v Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
 
Vlada je na današnji dopisni seji za v. d. generalnega direktorja Direktorata za gozdarstvo, 
lovstvo in ribištvo v Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano imenovala dosedanjega 
generalnega direktorja Direktorata za gozdarstvo, lovstvo in ribištvo, Jošta Jakšo. 
 
Vlada RS je z odločbo št. 10012-44/2013/6 z dnem 1. 10. 2013 imenovala Jošta Jakšo za 
generalnega direktorja Direktorata za gozdarstvo, lovstvo in ribištvo na Ministrstvu za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, in sicer za dobo petih let, z možnostjo ponovnega 
imenovanja. Mandat se bo generalnemu direktorju Joštu Jakši iztekel 30. 9. 2018. 
 
Zakon o javnih uslužbencih v drugem odstavku 82. člena določa, da generalne sekretarje in 
generalne direktorje v ministrstvih, direktorje organov v sestavi ministrstev in direktorje vladnih 



služb imenuje vlada na predlog ministra oziroma funkcionarja, ki mu je direktor vladne službe 
odgovoren. 
 
Na podlagi devetega odstavka 83. člena Zakona o javnih uslužbencih lahko v času od 
sprožitve natečajnega postopka do imenovanja novega uradnika na položaj iz drugega 
odstavka 82. člena tega zakona brez javnega natečaja največ šest mesecev naloge na tem 
položaju opravlja vršilec dolžnosti. Za vršilca dolžnosti je brez javnega natečaja lahko 
imenovana oseba, ki izpolnjuje predpisane pogoje. 
 
MKGP ocenjuje, da imenovanje novega generalnega direktorja Direktorata za gozdarstvo, 
lovstvo in ribištvo ne sodi med tekoče posle vlade, zato z namenom zagotavljanja nemotenega 
delovanja Direktorata za gozdarstvo, lovstvo in ribištvo predlaga, da se s 1. 10. 2018 imenuje 
Jošta Jakšo, dosedanjega generalnega direktorja Direktorata za gozdarstvo, lovstvo in ribištvo, 
za v. d. generalnega direktorja Direktorata za gozdarstvo, lovstvo in ribištvo, in sicer do 
imenovanja generalnega direktorja po opravljenem natečajnem postopku, vendar največ za 
dobo šestih mesecev. 
 
Vir: MKGP 
 
 
Vlada za vršilca dolžnosti glavnega inšpektorja v Inšpektoratu Republike Slovenije za 
obrambo imenovala mag. Romana Zupanca 
 
Ministrica za obrambo je v skladu z določili ZJU podala predlog za imenovanje mag. Romana 
Zupanca za vršilca dolžnosti glavnega inšpektorja za obrambo z dnem 15. 7. 2018, in sicer do 
imenovanja glavnega inšpektorja, vendar največ za šest mesecev.        
Mag. Roman Zupanec, inšpektor višji svetnik, izpolnjuje predpisane pogoje za opravljanje 
nalog vršilca dolžnosti na tem položaju. 
 
Vir: MO 
 
 
Vlada za vršilca dolžnosti glavnega inšpektorja v Inšpektoratu Republike Slovenije za 
varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami na Ministrstvu za obrambo imenovala 
Srečka Šestana 
 
Ministrstvo za obrambo je sprožilo natečajni postopek za izbiro glavnega inšpektorja v 
Inšpektoratu Republike Slovenije za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, vendar 
natečajni postopek še ni končan, zato je ministrica za obrambo skladno z določili ZJU 
predlagala imenovanje Srečka Šestana za vršilca dolžnosti glavnega inšpektorja v 
Inšpektoratu Republike Slovenije za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami z dnem 4. 7. 
2018, in sicer do imenovanja glavnega inšpektorja, vendar največ za šest mesecev. 
 
Vir: MO 
 
 
Vlada v svetu javnega zdravstvenega zavoda Psihiatrične bolnišnice Vojnik razrešila 
predstavnika ustanovitelja in za preostanek mandata imenovala novega  
 
Vlada je na današnji dopisni seji v svetu javnega zdravstvenega zavoda Psihiatrične bolnišnice 
Vojnik razrešila predstavnika ustanovitelja mag. Petra Požuna in za preostanek mandata, do 8. 
2. 2020, za predstavnika ustanovitelja imenovala Majo Arbeiter.  
 
Z Odlokom o preoblikovanju Psihiatričnega oddelka Vojnik v javni zdravstveni zavod 
Psihiatrična bolnišnica Vojnik je določeno, da svet javnega zdravstvenega zavoda (JZZ) 
sestavlja poleg ostalih predstavnikov tudi 4 predstavniki ustanovitelja.  
 
Mag. Peter Požun je podal odstopno izjavo kot predstavnik ustanovitelja v svetu JZZ 
Psihiatrične bolnišnice Vojnik. Razrešitev je tako v skladu z drugo alinejo drugega odstavka 4. 
točke Protokola o izbiri kandidatov za predstavnike ustanovitelja v svetih javnih zdravstvenih 



zavodov, katerih ustanovitelj je RS, št. 007-207/2014/18 z dne 15. 11. 2017 (Protokol), ki 
določa da se predstavnika ustanovitelja v svetu JZZ,  lahko razreši na željo predstavnika 
ustanovitelja v svetu JZZ. Protokol določa postopek izbire in razrešitve kandidatov za 
predstavnike ustanovitelja v svetih JZZ, katerih ustanovitelj je Republika Slovenija in 
usposabljanje oziroma preverjanje njihovega znanja. 
 
Maja Arbeiter izpolnjuje pogoje za imenovanje predstavnikov ustanovitelja v svet JZZ iz 2.2 
točke Protokola, kar izhaja iz ocene komisije za ovrednotenje prijavljenih kandidatov. Vlada RS 
je zato za preostanek mandata sveta javnega zdravstvenega zavoda Psihiatrične bolnišnice 
Vojnik, do 8. 2. 2020, za predstavnika ustanovitelja imenovala Majo Arbeiter. 
 
Vir: MZ 
 
 
Vlada v svetu javnega zdravstvenega zavoda Splošne bolnišnice Celje kot predstavnico 
ustanovitelja razrešila Anico Užmah in za preostanek mandata za predstavnico 
ustanovitelja imenovala mag. Polono Rifelj 
 
Vlada je na današnji dopisni seji v svetu javnega zdravstvenega zavoda Splošne bolnišnice 
Celje kot predstavnico ustanovitelja razrešila dosedanjo članico Anico Užmah in za preostanek 
mandata, do 23. 8. 2021, za predstavnico ustanovitelja imenovala mag. Polono Rifelj.  
 
Z Odlokom o preoblikovanju javnega zdravstvenega zavoda Splošne bolnišnice Celje je 
določeno, da svet javnega zdravstvenega zavoda sestavlja poleg ostalih predstavnikov tudi 5 
predstavnikov ustanovitelja.  
 
Razrešitev ge. Anice Užmah je v skladu s sedmo alinejo drugega odstavka 4. točke Protokola 
o izbiri kandidatov za predstavnike ustanovitelja v svetih javnih zdravstvenih zavodov, katerih 
ustanovitelj je Republika Slovenija, št. 007-207/2014/18 z dne 15. 11. 2017 (Protokol), ki 
določa, da se predstavnika ustanovitelja v svetu javnega zdravstvenega zavoda, lahko razreši, 
če začne opravljati funkcijo ali delo, ki je nezdružljivo s članstvom v svetu javnega 
zdravstvenega zavoda. Protokol določa postopek izbire in razrešitve kandidatov za 
predstavnike ustanovitelja v svetih javnih zdravstvenih zavodov, katerih ustanovitelj je 
Republika Slovenija in usposabljanje oziroma preverjanje njihovega znanja. 
 
Anica Užmah je bila imenovana za direktorico javnega zdravstvenega zavoda, katerega 
ustanovitelj je Republika Slovenija. 
 
Predlagana kandidatka, mag. Polona Rifelj, izpolnjuje pogoje za imenovanje predstavnikov 
ustanovitelja v svet javnih zdravstvenih zavodov iz 2.2 točke Protokola, kar izhaja iz ocene 
komisije za ovrednotenje prijavljenih kandidatov in soglaša z imenovanjem v svet javnega 
zdravstvenega zavoda Splošne bolnišnice Celje. Vlada RS jo je zato  za preostanek mandata 
sveta javnega zdravstvenega zavoda Splošne bolnišnice Celje, do 23. 8. 2021, imenovala za 
predstavnico ustanovitelja. 
 
Vir: MZ 
 
 
Vlada v svetu javnega zdravstvenega zavoda Univerzitetne psihiatrične klinika Ljubljana 
kot predstavnico ustanovitelja razrešila Tanjo Mate za predstavnika ustanovitelja 
imenovala Tomaža Ramovša  
 
Vlada je na današnji dopisni seji v svetu javnega zdravstvenega zavoda Univerzitetne 
psihiatrične klinike Ljubljana kot predstavnico ustanovitelja razrešila dosedanjo članico Tanjo 
Mate in za preostanek mandata, do 14. 2. 2022, za predstavnika ustanovitelja imenovala 
Tomaža Ramovša. 
 
S Sklepom o izločitvi strokovno poslovne skupnosti Psihiatrična klinika iz javnega zavoda 
Klinični center Ljubljana in ustanovitvi javnega zavoda Psihiatrična klinika Ljubljana je 



določeno, da svet zavoda sestavlja poleg ostalih predstavnikov tudi 5 predstavnikov 
ustanovitelja.  
 
Tanja Mate je podala odstopno izjavo kot predstavnica ustanovitelja v svetu javnega 
zdravstvenega zavoda Univerzitetne psihiatrične klinike Ljubljana. Razrešitev je tako v skladu 
z drugo alinejo drugega odstavka 4. točke Protokola o izbiri kandidatov za predstavnike 
ustanovitelja v svetih javnih zdravstvenih zavodov, katerih ustanovitelj je Republika Slovenija, 
št. 007-207/2014/18 z dne 15. 11. 2017 (Protokol), ki določa da se predstavnika ustanovitelja v 
svetu lahko razreši na željo predstavnika ustanovitelja v svetu. Protokol določa postopek izbire 
in razrešitve kandidatov za predstavnike ustanovitelja v svetih javnih zdravstvenih zavodov 
(JZZ), katerih ustanovitelj je RS in usposabljanje oziroma preverjanje njihovega znanja. 
 
Predlagani kandidat, Tomaž Ramovš, izpolnjuje pogoje za imenovanje predstavnikov 
ustanovitelja v svet JZZ iz 2.2 točke Protokola, kar izhaja iz ocene komisije za ovrednotenje 
prijavljenih kandidatov, zato ga je Vlada RS za preostanek mandata sveta javnega 
zdravstvenega zavoda Univerzitetne psihiatrične klinike Ljubljana, do 14. 2. 2022, imenovala 
za predstavnika ustanovitelja. 
 
Vir: MZ 
 
 
Vlada v svetu javnega zdravstvenega zavoda Psihiatrične bolnišnice Begunje razrešila 
in imenovala člana predstavnika ustanovitelja 
 
Vlada je na današnji dopisni sej v svetu javnega zdravstvenega zavoda Psihiatrične bolnišnice 
Begunje kot predstavnik ustanovitelja razrešila dosedanjo članico Anico Užmah in za 
preostanek mandata, do 13. 12. 2021, za predstavnika ustanovitelja imenovala Moniko 
Ažman.        
 
Z Odlokom o preoblikovanju Psihiatrične bolnišnice Begunje v javni zdravstveni zavod je 
določeno, da svet zavoda sestavljajo poleg ostalih predstavnikov tudi 4 predstavniki 
ustanovitelja.  
 
Razrešitev Anice Užmah je v skladu s sedmo alinejo drugega odstavka 4. točke Protokola o 
izbiri kandidatov za predstavnike ustanovitelja v svetih javnih zdravstvenih zavodov, katerih 
ustanovitelj je Republika Slovenija, št. 007-207/2014/18 z dne 15. 11. 2017 (Protokol), ki 
določa, da se predstavnika ustanovitelja v svetu javnega zdravstvenega zavoda, lahko razreši, 
če začne opravljati funkcijo ali delo, ki je nezdružljivo s članstvom v svetu javnega 
zdravstvenega zavoda. Protokol določa postopek izbire in razrešitve kandidatov za 
predstavnike ustanovitelja v svetih javnih zdravstvenih zavodov, katerih ustanovitelj je 
Republika Slovenija in usposabljanje oziroma preverjanje njihovega znanja. 
 
Anica Užmah je bila imenovana za direktorico javnega zdravstvenega zavoda, katerega 
ustanovitelj je Republika Slovenija. 
 
Predlagana kandidatka, Monika Ažman, izpolnjuje pogoje za imenovanje predstavnikov 
ustanovitelja v svet javnega zdravstvenega zavoda iz 2.2 točke Protokola, kar izhaja iz ocene 
komisije za ovrednotenje prijavljenih kandidatov. Vlada RS je zato za predstavnika 
ustanovitelja imenovala Moniko Ažman za preostanek mandata, do 13. 12. 2021. 
 
Vir: MZ 
 
 
Vlada v svet javnega zdravstvenega zavoda Psihiatrične bolnišnice Ormož imenovala 
predstavnike ustanovitelja  
 
Vlada je na današnji dopisni seji sprejela sklep, da se v Svet javnega zdravstvenega zavoda 
Psihiatrične bolnišnice Ormož kot predstavniki ustanovitelja za štiriletni mandat imenujejo mag. 
Peter Požun, Majda Hostnik, Matjaž Tavčar in Dejan Doberšek. Predstavnikom ustanovitelja 
začne teči mandat z ustanovno sejo sveta javnega zdravstvenega zavoda. 



 
Z Odlokom o preoblikovanju Psihiatrične bolnišnice Ormož v javni zdravstveni zavod (PB 
Ormož) je določeno, da svet zavoda sestavljajo poleg ostalih predstavnikov tudi 4 predstavniki 
ustanovitelja.  
 
Mandat trenutnim članom v svetu javnega zdravstvenega zavoda PB Ormož bo potekel 25. 9. 
2018, zato je Vlada RS  v svet javnega zdravstvenega zavoda PB Ormož za štiriletni mandat 
imenovala mag. Petra Požuna, Majdo Hostnik, Matjaža Tavčarja in  Dejana Doberška.  
 
Predstavniki ustanovitelja so bili izbrani v skladu s Protokolom o izbiri kandidatov za 
predstavnike ustanovitelja v svetih javnih zdravstvenih zavodov, katerih ustanovitelj je 
Republika Slovenija, št. 007-207/2014/18 z dne 15. 11. 2017 (v nadaljnjem besedilu: Protokol). 
 
Ministrstvo za zdravje je na podlagi 2.1. točke Protokola 22. 5. 2018 na spletnih straneh 
ministrstva objavilo javni poziv za izbiro kandidatov za predstavnike ustanovitelja v svetih JZZ, 
katerih ustanovitelj je RS, za PB Ormož. Komisija, ki jo je imenovala ministrica za zdravje je na 
podlagi meril iz prvega odstavka 2.2. točke Protokola ovrednotila prispele vloge in sestavila 
listo primernih kandidatov. V skladu s tretjim odstavkom 2.3. točke Protokola minister odloči, 
katerega kandidata z liste primernih kandidatov bo predlagal v imenovanje Vladi RS. 
 
Ministrica za zdravje je na podlagi liste primernih kandidatov vladi v imenovanje predlagala 
zgornje kandidate. 
 
Vir: MZ 
 
 
Vlada sprejela sklep o imenovanju članov sveta Javne agencije RS za varnost prometa 
 
Vlada je na današnji seji na podlagi drugega odstavka 10. člena Zakona o voznikih ter prvega 
in drugega odstavka 13. člena Sklepa o ustanovitvi Javne agencije Republike Slovenije za 
varnost prometa sprejela sklep o imenovanju štirih članov sveta Javne agencije RS za varnost 
prometa za mandatno obdobje petih let. V svet so kot predstavniki ustanovitelja imenovani 
mag. Emilija Placer Tušar, Jure Prestor, dr. Peter Lipar in mag. Vesna Kerstin Petrič. 
 
Vir: MzI 
 
 
Imenovanje članov Nadzornega sveta Javnega sklada Republike Slovenije za 
podjetništvo 
 
Vlada za člane Nadzornega sveta Javnega sklada Republike Slovenije za podjetništvo, z 
dnem 3. 7. 2018, za mandatno obdobje štirih let, imenuje: 
• mag. Sama Hribarja Miliča, kot predstavnika Gospodarske zbornice Slovenije, 
• Draga Delaluta, kot predstavnika Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, 
• Aleško Korenčič, kot predstavnico Službe Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko 
kohezijsko politiko in 
• Gorana Kitića, kot predstavnika Ministrstva za finance. 
  
Vir: MGRT 
 
 
Sprememba članstva v Strokovnem svetu RS za izobraževanje odraslih 
 
V Strokovnem svetu Republike Slovenije za izobraževanje odraslih je vlada razrešila mag. 
Janjo Meglič, ki jo je predlagala Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, in namesto nje 
imenovala Suzano Kljun. Mag. Janja Meglič se je upokojila, zato ji je delovno mesto pri 
Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije prenehalo. 
 
Vir: MIZŠ 


